



№ 1  
сентябрь 2019 год

# Школьная газета

а  
Начялка

Вот и наступил этот долгожданный день — 1 сентября — День знаний и старта нового учебного года. Пожелаем ученикам на протяжении всего учебного года не утратить ни капли интереса, рвения, энтузиазма и жажды к знаниям. Чтобы сил и терпения хватило на весь предстоящий год!

Дорогие учителя и родители, мы желаем вам новых творческих планов, неиссякаемых запасов энергии, мудрости и, конечно, большой доли терпения!

**С ПРАЗДНИКОМ ЗНАНИЙ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!!!**



**Редакция газеты**

В начале нового учебного года своими планами и мыслями поделилась директор нашей гимназии Трухина Светлана Николаевна.



Здравствуйте, мои маленькие читатели. Поздравляю вас с новым учебным годом!

Нами уже достигнуты большие цели. Это — новые окна в спортивном зале, пешеходная зона и спортивная площадка. Задумывались они много лет назад, каждая в свой срок. И так сложилось, что 3 объекта сошлись воедино. Когда долго мечтаешь, прицельно к этому идешь, через время, преодолевая препятствия, трудности и вдруг все осуществляется, то в какой — то момент думаешь: «А что дальше?» А дальше надо сделать эти 3 объекта краше, интереснее. Чтобы наша спортивная площадка, быть может, на зиму становилась катком. Чтобы в спортивном зале большие замечательные окна были закрыты красивой сеткой. А пешеходная зона получила дополнительные скамеечки. Чтобы учащиеся и преподаватели могли там отдыхать, проводить встречи и занятия. Чтобы живая атмосфера, которая уже сейчас наполняет ее, была особенной, и для тех, кто в ней живет, и для гостей гимназии.

К весне хотелось бы наш школьный двор прибрать так, чтобы там появился красивый сад, ухоженные газоны. Чтобы двор стал более уютным.

Есть идеи на реконструкцию нашего зимнего сада.

Будем готовиться к 85 нашей гимназии, к концу этого учебного года появится проект сценария.

И конечно же год 75 –летия Победы. Год доблести и славы. Будем много интересных, очень важных и нужных мероприятий.

Нашим читателям желаю, великих открытий в учёбе, неиссякаемого творчества и осознания огромной силы, таящейся в Бесконечной Любви к этому Прекрасному Миру!



С чего начинается путешествие в школьный мир? С первого звонка, с первой торжественной линейки и, конечно же, с доброго взгляда и ласковой улыбки первого учителя.

В этом году в гимназию на 1 класс пришла добрая, ласковая, красивая, умная, строгая, но справедливая учительница – **Макарова Кристина Андреевна**.

**Давайте познакомимся!**

Здравствуйте, Кристина Андреевна!

**Маша:** Вы первый год работаете в школе?

**К.А.:** Да, я работаю первый год в школе.

**Маша:** Какое учебное заведение вы окончили?

**К.А.:** Я окончила Уральский государственный педагогический университет. (УрГПУ).

**Маша:** Кем мечтали стать в детстве?

**К.А.:** Когда училась в начальных классах, мечтала стать учителем, а потом я хотела стать художником. Но первая мечта моя сбылась и я учитель.

**Маша:** Как Вы учились в школе?

**К.А.:** В начальной школе у меня был потрясающий учитель, и я училась хорошо, а в старших классах иногда встречались тройки.

**Маша:** Какие уроки вы любите?

**К.А.:** Биологию, литературу и русский язык.

**Маша:** Почему Вы решили стать учителем?

**К.А.:** У меня есть мечта. А для ее воплощения я пошла работать в школу.

**Маша:** Волнуетесь ли вы перед встречей с классом?

**К.А.:** Да, волнуюсь. Всегда хочу, чтобы детям было на уроках интересно, и они хотели заниматься.

**Маша:** Есть ли в вашей работе место творчеству?

**К.А.:** Да.

**Маша:** На какую птицу (если проводить сравнение) должен быть похож учитель?

**К.А.:** На сову. Потому что учитель поздно ложится спать, так как подготовка к урокам занимает много времени. Сова – очень мудрая.

**Маша:** Чем Вы любите заниматься дома в свободное время?

**К.А.:** Читать книги, рисовать и заниматься точечным декорированием.

**Маша:** Ваше любимое время года?

**К.А.:** Зима.

**Маша:** Выскажите, пожалуйста, Ваши пожелания для наших читателей.

**К.А.:** Чтобы учебный год прошел очень интересно и увлекательно, много узнали и учитель был бы путеводной звездой.

Большое спасибо Вам за интервью! Поздравляем Вас с началом первого для Вас учебного года в нашей гимназии!

**Лихачева Мария, 4в**



### **Фотовыставка «День Знаний в ретроспективе»**

В нашей начальной школе с 1 сентября стартовал проект «День знаний в ретроспективе». Поймать удачный момент — мечта миллионов фотографов. Множество уникальных моментов, пойманных лучшими фотографами мира в разные годы были собраны на одном стенде. Благодаря проекту ученики, родители и учителя смогли окунуться в свой первый День Знаний, где нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполняли школьный двор. Где звучала музыка, и все классы строились на школьном дворе. Вы никогда не видели ничего подобного! **Власова А.А.**



## Школьная жизнь.

Вот и начался новый учебный год. Торжественная линейка, классные часы, первые уроки. Для каждого школьника и учителя 1 сентября – очень значимый день, потому что это начало нового учебного года и новых испытаний. Это встреча друзей. Для многих ребят год станет важным этапом взросления и саморазвития, ступенькой на пути к самостоятельной и творческой жизни.



### Моя любимая учительница!

Когда я пришла в школу в первый же день я познакомилась со своей любимой учительницей с Алёной Сергеевной. Она была очень весёлой и доброй. Нам на уроках очень интересно и поэтому я с радостью иду в школу. Алёна Сергеевна нам всё рассказывает и показывает.

Когда закончился первый класс, я часто летом вспоминала Алёну Сергеевну и даже скучала. У нас самая лучшая учительница.



### День знаний на ОТВ.

2 сентября мы с классом посетили телекомпанию ОТВ.

На этой экскурсии я узнал, что диктор читает новости со специального монитора и не заучивает наизусть. Что в Екатеринбурге это единственная студия в которой

два этажа. Мы побывали в специальной комнате по нанесению грима. На телевидении я был впервые. Мне очень понравилось!!!



**Быков Роман, 2с**



**День здоровья** – это праздник хорошего настроения, спорта и здоровья. Ребята очень ждут этот день, чтобы порезвиться, подышать свежим воздухом. Вот и в нашей гимназии 7 сентября прошел день здоровья.

**И своими впечатлениями поделились учащиеся 2 с класса.**

Этот день мы с мамой провели в лесу вдали от города. Погода была просто чудесная! Мы бегали, прыгали, играли и конечно собирали грибы.

Одним словом, здорово провели этот день!!!

**Сапачев Влад**



В День здоровья 7 сентября мы с семьей отправились в лес, чтобы подышать свежим воздухом и отлично провести время. Место решили выбрать на берегу озера Шарташ в загородном доме «Пески».

Сначала мы участвовали в квесте по поиску сокровищ, а потом просто играли в догонялки, танцевали и катались на самокатах. В это время родители готовили шашлык и грелись у костра. Денек выдался теплым.

Отлично провести выходной в хорошей компании, в кругу родных и друзей!

**Марусин Вова**



## Tag des Wissens -2019

Der 1. September ist der Tag des Wissens. Die Kinder gehen in die Schule. Das neue Schuljahr beginnt. Die Kinder in Russland tragen die Blumen für die Lehrer. Die Kinder in Deutschland bekommen die Schultüten mit Süßigkeiten. Unsere Schüler haben am ersten September auch die Schultüten vom



die Schultüte - коробочка конической формы со сладостями



Der Schüler aus Russland kommt in die Schule am 1. September mit \_\_\_\_\_?



Der Schüler aus Deutschland bekommen in der Schule am 1. September



← 2019 ist das Jahr des Theaters in Russland.

Von 16 bis 23 September war im Gymnasium die Woche der deutschen Sprache. Das Thema war „Das Theater“

Die Schüler der Grundschule haben Eintrittskarten gemacht.

Die Kinder haben Bilder gemalt und den Titel der



Die Grundschule — начальная школа die Vorstellung - представление

